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«Молочний форум – 2025»: 

майбутнє молочної галузі –  

у партнерстві, інвестиціях  

та підтримці виробника 

 30 травня у Львові відбувся «Молочний форум – 2025» – ключова подія 

для фахівців галузі тваринництва, фермерів, науковців, освітян та представників 

влади.  

«Молочне скотарство – одна з пріоритетних галузей у структурі аграрного 

сектору Львівщини. У 2024 році нам вдалося зупинити багаторічний спад 

виробництва молока, і це – результат спільної роботи обласної адміністрації та 

виробників. Ми бачимо зростання: на 4% – поголів’я ВРХ, майже на 9% – корів, 

а обсяг виробленого молока збільшився на 24% у порівнянні з минулим роком. 

Це добрий знак для всієї країни. Львівщина має кліматичні переваги і сильну 

спільноту фермерів. Ми не маємо купувати молоко за кордоном – ми здатні 

виробляти якісний продукт тут. 

Наша Комплексна програма підтримки передбачає дотацію з обласного 

бюджету – 20 тис. грн за приріст поголів’я, а також діє урядова програма ДАР – 

ще 7 тис. грн. Загалом у 2024 році підтримку отримали 36 учасників, серед яких 

24 – це сімейні ферми.  

Дякую кожному, хто приїхав на форум, презентував свою продукцію, 

поділився досвідом. Разом ми будуємо сильний, сталий молочний сектор», – 

наголосив заступник голови Львівської ОДА Юрій Бучко. 

Учасники обговорили стратегічні виклики й можливості розвитку 

молочного сектору в Україні, зокрема на Львівщині. Форум об’єднав 

конференцію, круглий стіл, виставку-ярмарок, експозицію тварин та обладнання, 

майстер-клас із сироваріння. 

Голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик  розповів учасникам 

конференції про можливості участі фермерів області  в реалізації проєкту  AGRI-

BIOCIRCULAR-HUB.  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації   

• Круглий стіл «Партнерство в молочному бізнесі: від локальної співпраці до 

системної стійкості», де учасники шукали нові моделі взаємодії між виробниками, 

переробниками, ритейлом і владою. 

• Виставку-ярмарок, на якій понад 30 учасників представили свою 

продукцію: молочні вироби, мед, випічку, крафтові сири. 

• Майстер-клас із сироваріння, проведений фахівцями університету 

ветеринарної медицини. 

• Живу експозицію тварин та обладнання, зокрема телят джерсейської та 

голштинської порід. А також експозицію постачальників засобів і обладнання для 

молочних ферм; банківських і кредитних установ тощо. 

Форум реалізували з ініціативи департаменту агропромислового розвитку 

Львівської ОДА, Львівської аграрної дорадчої служби та Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені                             

С.З. Ґжицького. 
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Джерело: www.agronews.ua 

На Львівщині ветерани  

вирощують суницю 

Фермерське господарство «Сварог VII» у селі Туринка отримало грантові 

кошти  за програмою «єРобота» («Свій Сад») на розвиток нових ягідників, 

пише agronews.ua 

Заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Юрій 

Бучко відвідав фермерське господарство «Сварог VII» у селі Туринка, що на 

Жовківщині, де ознайомився з діяльністю підприємства та поспілкувався з його 

засновниками, які після повернення з війни будують своє майбутнє на рідній 

землі. 

Господарство створили у 2021 році. Не чекаючи сторонньої допомоги, 

вони просто взялися до справи – і вже сьогодні обробляють 14 гектарів 

суничних плантацій, з яких 10 дають стабільний урожай.  

У 2024 році зібрали понад 50 тонн смачної якісної суниці. Господарі 

працюють з високоврожайними італійськими сортами – Апріка, Клері, Альба, 

Азія – що дозволяє стартувати зі збором ягід уже на початку літа. На 

підприємстві постійно працевлаштовані 8 людей, а в сезон до робіт залучають 

близько 300 жителів навколишніх сіл.  

        У 2023 році господарство отримало 4,4 млн грн грантових коштів за 

програмою «єРобота» («Свій Сад») на розвиток нових ягідників. За  грантові 

кошти від FAO підприємство використало на придбання системи 

антизаморозку. За підсумками 2024 року дохід підприємства склав 2,5 млн грн. 

У найближчих планах – розширення площ під малину. 

«Впровадження новітніх технологій у сільське господарство, зокрема 

системи антизаморозку, дало фермерському господарству «Сварог VII» змогу 

ефективно захистити суничні поля від весняних приморозків, які загрожували 

втратою частини врожаю», – зазначив Юрій Бучко 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації  

Стан посівної кампанії  на Львівщині 

В області станом на 29 травня в господарствах усіх категорій Львівської 

області (сільськогосподарські підприємства та господарствами населення) 

засіяно ярих культур на площі 462,5 тис. га, що складає 88% до прогнозу.  

Продовжується посів пізніх культур, більше половини прогнозованих 

площ засіяно такими культурами: кукурудзи 90% до запланованого, гречки - 

27%, та сої – 77%.  

На сьогоднішній день аграріями вже посіяно соняшника на площі 28,9 

тис.га, що на 2,3 тис.га більше ніж прогнозувалось, а також картоплі посаджено 

на площі 3,7 тис.га, що на 0,2 тис.га більше до прогнозованих площ.  

«Поточні показники посівної кампанії свідчать про стабільну динаміку 

незважаючи на складні погодні умови. Темпи посіву кукрудзи відповідають 

минулорічним, дещо нижчі темпи посіву гречки, які найближчим часом будуть 

відновлено. Перевиконання плану з посіву соняшника і посадки картоплі 

свідчать про результат гнучкого реагування фермерів на ринкову кон’юнктуру», 

- прокоментувала стан посівної кампанії Людмила Гончаренко, директорка 

департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації. 
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Керівник Львівської Аграрної 

палати взяв участь у міжнародній 

конференції в Любліні 

21–22 травня голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик взяв участь у 

міжнародній конференції для партнерів проєктів «Пріоритет: довкілля та 

туризм», що відбулася у місті Люблін (Республіка Польща). 

На конференції було презентовано усі двосторонні міжнародні проекти, що 

будуть реалізовані в Україні та Польщі упродовж 2025-2027 років за підтримки 

програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021–2027. Під час конференції Ігор 

Вуйцик презентував проект Львівської Аграрної палати «Захист біорізноманіття 

транскордонних територій України та Польщі від інвазійних популяцій 

борщівника (Heracleum)», який реалізується у партнерстві з Люблінським 

університетом природничих наук, Університетом Марії Кюрі-Склодовської, 

Люблінською ізьбою рольнічою та Львівським національним університетом 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького. 

У рамках заходу Ігор Вуйцик провів конструктивну зустріч з головою 

Спільного Секретаріату паном Анжеєм Слодкім щодо старту проєкту «Захист 

біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від інвазійних 

популяцій борщівника (Heracleum)». 

Також відбулася зустріч з представниками польських партнерів Львівської 

Аграрної палати у цьому проекті - Маріушем Куліком, професором 

Люблінського університету природничих наук та Анною Рисяк, професоркою 

Університету Марії Кюрі-Склодовської з якими було узгоджено план-графік 

виконання робіт у рамках реалізації спільного проєкту. 
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До 1 липня аквафермери Львівщини 

можуть подати заявки на фінансову 

підтримку на вирощування риби 

Суб’єкти аквакультури Львівської області можуть отримати фінансову 

підтримку ‒ дотацію на одиницю площі зариблених водних об’єктів. 

Це передбачено Львівською ОВА в межах Комплексної програми 

підтримки та розвитку сільського господарства Львівської області на 2021-

2025 роки повідомили в Держрибагентстві. 

Ідеться про суму до 5 тис. грн/га, але не більше ніж на 20 га зариблених 

водних угідь для одного суб’єкта підприємництва.  

Дотація надається на зариблення водойм власноруч вирощеним та/або 

придбаним рибопосадковим матеріалом за умови щільності зариблення на 1 га 

згідно з технологічними нормами відповідно до актів зариблення цього року: 

‒ для одноліток коропа – 3,5-4 тис. штук, 

‒ рослиноїдних риб – 2 тис. штук, 

‒ дволіток коропа – 1-1,5 тис. штук, 

‒ товстолоба – 350 штук, 

‒ білого амура – 50 штук. 

Підтримку можуть отримати зареєстровані суб’єкти аквакультури 

(юридичні особи та фізичні особи-підприємці, які займаються 

риборозведенням і вирощуванням риби у відкритих водоймах, в тому числі у 

садках), у яких рибопродуктивність за даними попереднього звітного року 

була не менше ніж 500 кг/га зарибленого водного об’єкта. 

Підтримка з обласного бюджету спрямована на стимулювання розвитку 

галузі аквакультури, раціональне використання водних об’єктів і збільшення 

обсягів вилову товарної риби в регіоні. 

Документи на отримання дотації приймають до 1 липня в департаменті 

агропромислового розвитку Львівської ОВА. 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації   
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Джерело: Департамент освіти і науки Львівської ОДА 

У Кам’янці-Бузькій на Львівщині 

відкрили навчальний центр 

«Механізації та агроінженерії» 

У ВПУ №71у Кам’янці-Бузькій на Львівщині запрацював новий навчально-

практичний центр «Механізації та агроінженерії». 

Про це повідомляє департамент освіти і науки Львівської ОВА. 

На базі центру готуватимуть трактористів-машиністів, слюсарів-

ремонтників, водіїв автотранспортних засобів і молодших бакалаврів зі 

спеціальності «Агроінженерія». 

Під час реалізації проєкту провели ремонт даху, майстерень, кабінетів і 

лабораторій, а також закупили сучасну техніку: трактор New Holland, вантажівку, 

самохідний очисник вороху, культиватор-компактор, компресор, пуско-зарядний 

пристрій, інвертор, мінімийку, верстаки, інструменти, комп’ютерне обладнання 

та симулятор водіння. 

Загальна вартість проєкту становила 11,8 млн грн. Із них 9,8 млн грн – 

кошти обласного бюджету, 300 тис. грн – бюджет Кам’янка-Бузької громади,                        

200 тис. грн надали спонсори, а 1,5 млн грн – власні кошти училища. 

Джерело:www.apk-inform.com/en/conferences/fat-oil-industry-2025/about 
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29 травня відбувся тренінг «Зміцнення співпраці між виробниками та 

переробниками ягідної та овочевої продукції за допомогою впровадження 

грантової програми з підтримки агрегаційних моделей», організований 

Продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (ФАО) виробників 

та переробників овочевої та ягідної продукції. 

Метою заходу було  об’єднання агрегатів та мікро- і малих виробників 

овочів та ягід для налагодження партнерських зв’язків та розвитку сталих 

ланцюгів постачання у Львівській, Івано-Франківській, Закарпатській та 

Чернівецькій областях. 

Від Львівської Аграрної палати у заході прийняла участь Анна Кущак, 

заступник голови Палати.  

Із вітальним словом до учасників звернулася Тетяна Борушак, заступниця 

директора департаменту агропромислового розвитку Львівської ОВА. 

Учасники тренінгу отримали корисну інформацію про програми 

грантової підтримки ФАО та ЄС для виробників овочів та ягід: результати та 

напрями подальшої співпраці від проектної менеджерки, голови офісу ФАО у 

Львові Ганни Антонюк. 

Про практичні аспекти виконання вимог законодавства щодо безпечності 

та якості харчових продуктів у сфері виробництва й обігу продукції 

рослинного походження розповів Юрій Оглашенний, експерт з безпеки 

харчових продуктів та імплементації харчового законодавства ФАО. 

Міжнародний досвід роботи з дрібними постачальниками сировини 

представила Ірина Кухтіна, технічна експерта ФАО з питань розвитку 

ланцюжків доданої вартості у секторі ягідництво.  

Активні дискусії проходили під час презентацій від агрегаторів: учасники 

жваво  обговорювали асортимент продукції, потенційні моделі взаємовигідної 

співпраці для обох сторін у побудові сталого ланцюжка постачання. 

На завершення учасники семінару контактною інформацією для 

налагодження подальших робочих зв’язків і співпраці. 

Джерело: Львівська Аграрна палата 

Нові можливості для малих  

фермерів Львівщини 
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Джерело: www.buh.ligazakon.net 

Як діяти, якщо у податковому 

повідомленні-рішенні щодо сплати 

земельного податку помилка 

У Головному управлінні ДПС у Київській області розповіли, що податківці 

надсилають громадянам податкові повідомлення-рішення щодо сплати земельного 

податку. Цей документ є обов’язковим для виконання, проте платникам варто 

уважно ознайомитись з його змістом і, у разі виявлення неточностей, оперативно 

звернутися до податкової. 

Податкові повідомлення-рішення з сумою нарахованого земельного податку 

фізичним особам надсилаються щороку до 1 липня поточного року (п. 286.5 

Податкового  кодексу України). 

При отриманні податкового повідомлення-рішення зі сплати земельного 

податку з фізичних осіб слід звернути увагу: 

 на реєстраційний номер платника податку та на податкову адресу платника 

податків. 

 на детальний розрахунок податкового зобов'язання, який повинен містити: 

- податковий період; 

- адресу земельної ділянки; 

- вид цільового призначення земельної ділянки; 

- кадастровий номер (за наявності); 

- площу земельної ділянки; 

- нормативно грошову оцінку (зазначається в гривнях за гектар); 

- період перебування земельної ділянки у власності; 

- ставку земельного податку (приймається органами місцевого 

самоврядування на відповідній території). 

При зверненні до ДПС щодо неточностей у повідомленні-рішенні потрібно у 

довільній формі написати заяву та додати до неї документи: 

 договір купівлі-продажу (якщо ділянка продана); 

 державний акт на право власності (якщо невірно зазначена площа чи адреса) 

тощо. 
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Земельна ділянка зі свердловиною 

в оренді: хто сплачує ренту? 

Суб’єкт господарювання (крім бюджетної установи), який орендує 

земельну ділянку зі свердловиною (орендар) і здійснює видобування 

підземних вод, є платником рентної плати 

ДПС в Івано-Франківській області інформує, що відповідно до п. 255.1 

Податкового кодексу України платниками рентної плати за спеціальне 

використання води є: 

-первинні водокористувачі – суб’єкти господарювання незалежно від 

форми власності: юридичні особи, їх філії, відділення, представництва, інші 

відокремлені підрозділи без утворення юридичної особи, постійні 

представництва нерезидентів, а також фізичні особи - підприємці, які 

використовують та/або передають вторинним водокористувачам воду, 

отриману шляхом забору води з водних об’єктів; 

- cуб’єкти господарювання незалежно від форми власності: юридичні 

особи, їх філії, відділення, представництва, інші відокремлені підрозділи без 

утворення юридичної особи, постійні представництва нерезидентів, а також 

фізичні особи - підприємці, які використовують воду для потреб 

гідроенергетики, водного транспорту і рибництва. 

Якщо водокористувачі, які повністю утримуються за рахунок коштів 

державного та місцевих бюджетів, використовують обсяги води для 

господарської діяльності, направленої на отримання доходу в грошовій, 

матеріальній або нематеріальній формах, рентна плата обчислюється на 

загальних підставах з усього обсягу використаної води (пп. 255.11.12 ПКУ). 

Згідно з пп. 255.11.2 ПКУ рентна плата обчислюється виходячи з 

фактичних обсягів використаної води (підземної, поверхневої) водних 

об’єктів, встановлених у дозволі на спеціальне водокористування, лімітів 

використання води, ставок рентної плати та коефіцієнтів. 

Частинами 1-4 ст. 49 Водного кодексу  визначено, що спеціальне 

водокористування є платним та здійснюється на підставі дозволу на 

спеціальне водокористування. 



13 

2025 / № 10 (230) 

Джерело: ”Дебет-Кредит” 

Дозвіл на спеціальне водокористування видається територіальними 

органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері розвитку водного господарства. 

Видача, переоформлення та припинення дії (відкликання, визнання 

недійсним) дозволу на спеціальне водокористування здійснюються відповідно 

до законів України від 17.02.2022 р. №2073-ІХ «Про адміністративну 

процедуру» та від 06.09.2005 р. № 2806-ІV «Про дозвільну систему у сфері 

господарської діяльності» у встановленому Кабінетом Міністрів України 

порядку. 

Видача (переоформлення, припинення дії (відкликання, визнання 

недійсним) дозволу на спеціальне водокористування здійснюється безоплатно. 

Таким чином, суб’єкт господарювання (крім бюджетної установи), який 

орендує земельну ділянку зі свердловиною (орендар) і здійснює видобування 

підземних вод є платником рентної плати. 

Бюджетна установа, яка є орендарем земельної ділянки із свердловиною, 

є платником рентної плати у разі використання води для здійснення 

господарської діяльності, направленої на отримання доходу в грошовій, 

матеріальній або нематеріальній формах. 

Такі орендарі повинні отримати всі дозвільні документи, передбачені 

чинним законодавством для спеціального використання підземних водних 

об’єктів та видобування запасів підземних вод. 

Слід зазначити, що у разі відсутності у орендаря-водокористувача, у 

тому числі бюджетної установи, яка є платником рентної плати, дозволу на 

спеціальне водокористування із встановленими в ньому лімітами 

використання води, рентна плата справляється за весь обсяг використаної 

води, що підлягає оплаті як за понадлімітне використання відповідно до 

пп.255.11.15 ПКУ. 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 
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Джерело: Держпродспоживслужба України 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 30 травня 

У період з 22 до 28 травня переважала холодна погода, за винятком                                               

22 травня,  коли відзначили літню середньодобову температуру повітря ‒ 15,7 °С. 
В інші доби вона знаходилася в межах 8,7‒12,2 °С за кліматичного показника 

13,7 °С. Максимальна температура становила 22,1 °С (22 травня), мінімальна ‒ 
5,4 °С (26 травня). 

Дощі пройшли в більшості діб періоду в кількості 14,3 мм. 
У ІІ декаді травня середньодобова температура повітря дорівнювала 8,2 °С 

за середньобагаторічної 13,4 °С, опадів випало 39,3 мм (131,0 % норми).  

Стан посівів.  
За таких середньодобових температур вегетація сільськогосподарських 

культур проходить сповільнено. На 26 травня рослини пшениці озимої сортів 
Естафета миронівська та Поларкап за сівби 26 вересня (сівозміна відділу 

технологій у рослинництві) є в VІІ етапі органогенезу (ріст останнього міжвузля), 
відповідно ВВСН 48 та 45, жита озимого Інтенсивне 99 (сівба 24 вересня) ‒ VІІІ 

етапі (кінець колосіння), ВВСН 59, ячменю озимого Каліфорнія (сівба 24 вересня) 
‒ ІХ етапі (кінець цвітіння), ВВСН 69, вівса Андрій, ячменю ярого Актуал і 
Абсолют (сівба 26.03) ‒ в V‒VІ етапах (відповідно ріст 2-го та 3-го міжвузлів), 

ВВСН 32 та 33, сої Титан і Моцарт за сівби 30 квітня ‒ у І етапі органогенезу 
(сім’ядолі розгорнуті), ВВСН 10. 

Підживлення азотом (N30 аміачною селітрою або карбамідом позакоренево 
10‒20 % концентрації) пшениці озимої в цей період і до молочної стиглості 

впливає на підвищення площі листової поверхні, довше функціювання 
прапорцевого листка, поліпшення хлібопекарських властивостей борошна, а 

також на зростання показників якості зерна згідно з ДСТУ та класифікацією, 
зокрема натури, маси 1000 зерен, склоподібності, вмісту білка, кількості 
клейковини та її якості. Також потенційно висока врожайність залежатиме від 

подальшого впливу погодних факторів, особливо під час цвітіння, формування та 
наливу зерна, коли найбільш потрібні сприятливі умови, бо будь-які відхилення 

(дефіцит опадів чи їх надлишок, надто високі температури тощо) можуть 
негативно позначитися на цих процесах. 



18 

2025 / № 10 (230) 

Агроформування області (всі категорії господарств) завершують сівбу 

пізніх ярих культур. На 27 травня посіяно ярих зернових на площі 126,48 тис. га 

(90,8 % від прогнозу), зокрема кукурудзи ‒ 81,4 тис. га (89,1 %), гречки ‒ 

0,922 тис. га (24,3 %); технічних ярих ‒ 152,6 тис. га (83,8 %), зокрема соняшнику 

‒ 28,7 тис. га (108,0 %); сої ‒ 106,6 тис. га (76,4 %); посаджено картоплі 94,4 тис. 

га (95,3 %). 

Фітосанітарний стан озимих та ярих зернових культур. 

Посіви пшениці та ячменю озимих уражені плямистостями листя, 

септоріозом – 12,5−22,5 %, бурою листковою іржею, кореневими гнилями та 

борошнистою росою – 2,5–8,5 %.  

За наростання хвороб листя, а також у разі загрози одночасного розвитку 

хвороб колосу (фузаріоз, септоріоз) під час цвітіння − початку формування зерна 

посіви обприскують рекомендованими фунгіцидами, що входять до «Переліку 

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». 

Посіви ярих колосових культур доцільно оздоровити від хвороб (сітчастої, 

темно-бурої та смугастої плямистостей) дозволеними фунгіцидами відповідного 

спектра дії, ефективність яких вища за ранкових та вечірніх обробок. 

Під час застосування пестицидів потрібно дотримуватися правил техніки 

безпеки та рекомендацій щодо певного препарату (норма витрати, температура 

внесення, фаза культури, бур’янів, стресовий стан посівів (посуха, надмірно 

зволожений ґрунт, пошкодження приморозками, шкідниками, хворобами)). 

  Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Замульчована грядка вберігає перець 

від посухи та перепадів температури 

Створення гряд на плантації солодкого перцю – найкраще рішення в 

умовах змін клімату.  

На цьому у своїй статті для журнала “Плантатор” наголошує Катерина 

Олійник, засновниця господарства «Кучерява фермерка» (Вінницька область) 

«Якщо у теплиці ми можемо створити ідеальні умови для росту перцю, то 

поле – зовсім інша історія, – пояснює вона. – Там дуже сухо, і величезні 

перепади температури». 

Гряда – це горбик з крапельним поливом посередині, а вся ділянка при 

цьому має накриватись плівкою або агроволокном, розповідає фермерка і 

називає головні переваги такого агротехнічного прийому: 

-зменшення витрат води і як результат зниження засолення ґрунту; 

-горбик краще прогрівається і служить «акумулятором тепла», адже плівка 

не дає йому швидко вихолонути вночі, в результаті чого температура всередині 

гряди буде на 3-5 градусів вища; перець краще переживає весняні заморозки; 

-відсутність бур’янів. Після одноразового видалення бур’янів вони більше 

не з’являться, і вам не доведеться використовувати ані гербіциди, ані сапку. Хоча 

міжряддя ми все ж періодично обробляємо. 

-покращення структури ґрунту, за рахунок мікроорганізмів, що гарно 

розвиваються в гряді. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У червні   на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

03 червня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Поморянської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 11 га, стартовий розмір річної плати – 17626,83 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/rbkusg; 

-площа ділянки – 12 га, стартовий розмір річної плати – 36508,71 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/qxjbsz 

Добромильської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 17,47 га, стартовий розмір річної плати – 14464,07 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/scaypt; 

-площа ділянки – 3,69 га, стартовий розмір річної плати – 2725,45 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/bgnhgk; 

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 15,42 га, стартовий розмір річної плати – 34784 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/yczmnq; 

- площа ділянки – 3,28 га, стартовий розмір річної плати – 6297,15 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ddwujv; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 02 червня 2025 р. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У червні   на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                       
04 червня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 
Журавненської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 
-площа ділянки – 10,35 га, стартовий розмір річної плати – 32017,08 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/nmorbd; 

- площа ділянки – 6,70 га, стартовий розмір річної плати – 13747,45 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/nuznoj; 

-площа ділянки – 3,53 га, стартовий розмір річної плати – 4241,08 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/eftrhn; 

Підкамінської територіальної громади (за межами населеного пункту) 
Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 17,67 га, стартовий розмір річної плати – 13298,46 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/okvwpc; 

Поморянської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 
- площа ділянки – 4,37 га, стартовий розмір річної плати – 7465,92 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/qszata; 
-площа ділянки – 4,68 га, стартовий розмір річної плати – 8551,31 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/jnhjsl; 
- площа ділянки – 3,06 га, стартовий розмір річної плати – 5424,17 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/ntdjhu; 
Сокальської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 7,60 га, стартовий розмір річної плати – 21911,13 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.li/gqwszb; 

- площа ділянки – 11,93 га, стартовий розмір річної плати – 38597,54 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/ouzzsi; 

-площа ділянки – 5,07 га, стартовий розмір річної плати – 3764,74 грн. 
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/gdfspe; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 03 червня 2025 року. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У червні  на  Львівщині 

відбудуться електронні  

земельні аукціони 

  

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

05 червня 2025 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Великомостівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для іншого сільськогосподарського призначення: 

-площа ділянки – 2,12 га, стартовий розмір річної плати – 6088,84 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/jrylrt; 

Шептицької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 4,81 га, стартовий розмір річної плати – 21023,90 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/satsrm; 

-площа ділянки – 0,85 га, стартовий розмір річної плати – 5505,83 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/cehsva; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 04 червня 2025 року. 

Джерело: www.conf.soya-e.com.ua 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

ɸɼʈɽʉɸ ʈɽɼɸʂʎɯɰ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ʇɽʈɯʆɼʀʏʅɯʉʊʔ ɺʀɼɸʅʅʗ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА  


